
Рецензія 
 

на освітньо-професійну програму «Психологічне консультування та психотерапія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузь 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки Національного аерокосмічного університету 

ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 

 

 

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Психологічне 

консультування та психотерапія» являє собою комплекс основних характеристик 

освіти, організаційно-практичних та педагогічних умов, форм атестації, розроблена на 

основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

Ознайомившись з описом області професійної діяльності випускника 

(здійснення пошуку, опрацювання та аналізу професійно важливих знань із різних 

джерел на основі сучасних методологій наукової діяльності з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій, розв’язання значущих психологічних 

проблем, чинників та тенденцій функціонування й розвитку особистості, проведення 

науково-дослідної роботи, вміння здійснювати практичну діяльність у професійній 

галузі згідно з напрямом та тематикою дослідження на основі отриманих емпіричних 

даних тощо), ми переконалися, що види професійної діяльності випускника 

відповідають профілю ОПП, а також освітнім сучасним потребам в підготовці фахівців 

в галузі психології. 

Освітньо-професійна програма «Психологічне консультування та психотерапія» 

розроблена викладачами кафедри  психології, враховуючи рекомендації науковців в 

галузі та потенційних роботодавців, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї 

освітньої програми. 

Таким чином, ми відзначаємо відповідність рецензованої ОПП підготовки 

магістрів другого рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

спеціальності 053 «Психологія» як сучасному рівню розвитку науки та психологічної 

практики, так і основним вимогам до професійних стандартів. 
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